Naziv obveznika: DJEČJI VRTIĆ VINKOVCI

Sjedište obveznika: 32 100  VINKOVCI

Adresa sjedišta obveznika: J.J.STROSSMAYERA 7

Broj RKP-a: 37381

Matični broj: 03367797

OIB: 68478848439

Razina: 21

Razdjel: 000
Šifra djelatnosti prema NKD-u 2007: 8510

Šifra županije, grada/općine: 487

Oznaka razdoblja: 2019-12

BILJEŠKE 

UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2019. GODINU

Dječji vrtić Vinkovci kao proračunski korisnik proračuna jedinice lokalne i područne samouprave je ustanova kojoj je osnovna djelatnost predškolsko obrazovanje djece.

Odgovorna osoba Dječjeg vrtića Vinkovci je ravnateljica Suzana Zidar.
Financijski izvještaji sastavljeni su na sljedećim obrascima:

· PR-RAS

· BILANCA

· RAS-funkcijski

· P-VRIO

· Obveze
Na temelju uputa dostavljenih e-mailom od 27. veljače 2020. godine iz Upravnog odjela za proračun i financije izvršen je ispravak Financijskog izvještaja za 2019. godinu.
Ispravak se odnosi na preknjiženje ukupne sume u iznosu od 66.000 kn s dodatnih ulaganja u građevinske objekte (45111) na 32399 Ostale nespomenute usluge (55.000 kn) te na 32931 Reprezentacija (12.000 kn). Ukupni višak prihoda na kraju izvještajnog razdoblja ostao je nepromijenjen. 

OBRAZAC PR-RAS

PRIHODI POSLOVANJA
AOP 001

Ukupno ostvareni prihodi poslovanja u 2019. godini su nešto manji u odnosu na prethodnu godinu jer se u 2018. godini najvećim dijelom provodila energetska obnova u tri vrtića (DV Pčelica, DV Budućnost i DV Stribor) i iznose 10.496.182 kn.
AOP 045
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna su manja u odnosu na prethodnu godinu jer su u 2019. godini smanjena sredstva od općina koja sufinanciraju djecu koja pohađaju gradski vrtić  te nije bilo stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa.
AOP 123
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija u 2019. godini nema budući nije bilo donacija.
AOP 130
Prihodi iz nadležnog proračuna u ukupnoj sumi su smanjena u odnosu na prethodnu godinu. Razlog navedenom je smanjenje prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine budući se energetska obnova tri vrtića najvećim dijelom odvijala u 2018. godini.
RASHODI POSLOVANJA

AOP148

Ukupno ostvareni rashodi poslovanja u 2019. godini nešto su veći u odnosu na prethodnu godinu radi povećanja rashoda za isplate plaća i doprinosa na plaće te neoporezivih primitaka (regres za godišnji odmor i božićnica) i iznose 9.265.434 kn. 
AOP 159
Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti na navedenom AOP-u odnose se samo na plaću za mjesec prosinac 2018. godine budući su navedeni doprinosi ukinuti u 2019. godini.

AOP 164

Stručno usavršavanje zaposlenika manje je u 2019. godini jer nije bilo kandidata za polaganje stručnog ispita za odgojiteljice na stručnom osposobljavanju.

AOP 167

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi veći su u odnosu na 2018. godinu povećanjem rashoda na sredstvima za čišćenje i održavanje.

AOP 170
Razlog povećanja rashoda na materijalima i dijelovima za tekuće i investicijsko održavanje u odnosu na prethodnu godinu je veća potrošnja materijala potrebnog za održavanje svih vrtićkih objekata Dječjeg vrtića Vinkovci.
AOP 174
Rashodi za usluge u ukupnoj sumi su veći u odnosu na prethodnu godinu najvećim dijelom radi povećanja rashoda na uslugama tekućeg i investicijskog održavanja ( građevinski radovi u DV Pčelica i Budućnost, izmjena pločica u DV Stribor, redovna održavanja na postrojenjima i opremi i ostali nužni popravci potrebni za nesmetano odvijanje poslovanja) te povećanje naknade za odvoz komunalnog otpada. 
AOP 184

Naknada troškova osobama izvan radnog odnosa manja je u odnosu na prethodnu 2018. godinu budući smo u 2019. godini samo pola godine imali jednu osobu na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa. 

AOP 188
Troškovi reprezentacija u 2019. godini su veći jer je Dječji vrtić Vinkovci organizirao stručni skup namijenjen odgojitelja pod nazivom „Uloga mentora za uvođenje u rad i stručno osposobljavanje odgojitelja pripravnika“ te je organiziran catering radi završetka energetske obnove.
AOP 286
Obračunati prihodi poslovanja-nenaplaćeni odnose se na pomoći od općina i najvećim dijelom na potraživanja od roditelja za mjesec prosinac 2019. godine koji iznose 295.345 kn.
NEFINANCIJSKA IMOVINA
AOP 341
Ukupni rashodi za nabavu nefinancijske imovine znatno su manji u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što se u 2018. godini provodila energetska obnova tri vrtića i iznose 1.270.198
 kn.
AOP 347

Rashod na nematerijalnoj imovini odnosi se na izrađenu projektnu dokumentaciju za izgradnju novog vrtića Vladimir Nazor.

AOP 360

Ukupna sredstva na postrojenjima i opremi veća su u odnosu na 2018. godinu. U 2019. godini kupljena su dva računala, dvije garniture za sjedenje u DV Pčelica i DV Budućnost te dva uredska stolca, jedan TV u DV Stribor, promijenjena je telefonska centrala, obnovljen je sustav videonadzora u DV Stribor, hladnjak u Jaslicama, dvije perilice posuđa u DV Pčelica i Budućnost, štednjak u DV Pčelica, četiri garderobna ormarića u DV Stribor i Naša Radost, računalni program za narudžbenice i e-račune, te opremu za igrališta u DV Stribor, Jaslice i Pčelica.
AOP 393

Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini znatno su manji budući je u 2019. godini završena energetska obnova tri vrtića.
AOP 399

Manjak prihoda od nefinancijske imovine manji je u odnosu na 2018. godinu iz prethodno navedenih razloga provedbe energetske obnove tri vrtića. 

OBVEZNI ANALITIČKI PODACI
AOP 638

Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja odnosi se na stanje 31. prosinca 2018. godine gdje je Osnivač Dječjem vrtiću Vinkovci 28. prosinca 2018. godine uplatio sva dospjela potraživanja iz 2018. godine što je uzrok većem stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja u odnosu na početak izvještajnog razdoblja prethodne godine.
AOP 658

Tekućih pomoći od HZZ-a u 2019. godini nema budući da nema odgojiteljica na stručnom  osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa.
AOP 664 i 665
Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S su sredstva za predškolu od Ministarstva znanosti i obrazovanja a tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan su sredstva od općina koja sufinanciraju roditelje djece koja pohađaju naše vrtiće.
AOP 687

Na stavci otpremnina smanjena su sredstva u odnosu na prethodnu godinu jer je u 2019. godini bila jedna otpremnina.

AOP 688

U 2019. godini isplaćene su tri jednokratne naknade za bolovanje dulje od 90 dana što je razlog smanjenim troškovima naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj u odnosu na prethodnu godinu.
OBRAZAC BILANCA
AOP 002
Nefinancijska imovina je nešto veća na kraju izvještajnog razdoblja, jer je iznos novonabavljene imovine veći od ispravka vrijednosti.

AOP 008

Pokazano povećanje građevinskih objekata uzrokovano je manjim ispravkom vrijednosti građevinskih objekata od novonabavljenih vrijednosti budući je u 2019. godini završena energetska obnova tri vrtića.
AOP 014 
Uzrok povećanja postrojenja i opreme također je razlika ispravka vrijednosti postrojenja i opreme koje je manje od novonabavljene opreme.
AOP 017

Smanjenje opreme za održavanje i zaštitu uzrokovano je rashodovanjem neispravne opreme za održavanje i zaštitu.

AOP 021

Na uređajima, strojevima i opremi za ostale namjene vidljivo je uvećanje gdje su novonabavljeni uređaji i oprema veći od ispravka vrijednosti uređaja, strojeva i opreme za ostale namjene.
AOP 042

Stanje na ulaganjima u računalne programe veće je na kraju izvještajnog razdoblja budući su kupljeni računalni programi za narudžbenice i e-račune.
AOP 049-050

Vrijednost sitnog inventara je neznatno uvećana radi novonabavljenih sredstava i u skladu je s predloženim rashodom sitnog inventara.
AOP 052

Građevinski objekti u pripremi na početku izvještajnog razdoblja odnose se na projekt energetske obnove vrtića koji su tekućoj godini budući su završeni proknjiženi na poslovne objekte a sredstva na kraju izvještajnog razdoblja odnose se na projektnu dokumentaciju za izgradnju novog vrtića.  

AOP 067
Novac na računu je veći budući je Grad prebacio većinu dospjelih potraživanja iz 2019. godine 19. prosinca 2019. godine.
AOP 080

Ostala potraživanja odnose se na potraživanja za bolovanje na teret HZZO-a i manja su u odnosu na prethodnu godinu.

AOP 140-156
Potraživanja za prihode poslovanja na kraju izvještajnog razdoblja odnose se na potraživanja od općina koje sufinanciraju boravak djece u našim vrtićima za mjesec prosinac. 

Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe odnose se na dugovanja roditelja i najvećim dijelom za mjesec prosinac koja podmire u siječnju.
Ispravak vrijednosti potraživanja odnosi se na ispravak vrijednosti potraživanja od jedne i tri godine za dugovanja roditelja.
AOP 161

Kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se plaću, stručno osposobljavanje te režijske troškove za mjesec prosinac.

AOP 232
Višak prihoda poslovanja na početku izvještajnog razdoblja u iznosu od 485.699 kn Odlukom o raspodjeli rezultata umanjen je za manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 267.785 kn. Zatim je ukupni višak od 217.914 kn uvećan nakon ispravak knjiženja na 0 i 9 za iznos od 32.177 kn. Također je izvršeno prebijanje računa viškova i manjkova po istovrsnim kategorijama gdje je višak prihoda umanjen za manjak prihoda poslovanja za 39.450 kn. Iz navedenog ukupni višak prihoda na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 210.641 kn. 
AOP 238
Manjak prihoda od nefinancijske imovine je na nuli budući je izvršena obvezna korekcija rezultata gdje su prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine namjenski utrošeni.
AOP 244-245

Izvanbilančni zapisi odnose se na najam fotokopirnog aparata. 
AOP 275-276
Obveze za rashode poslovanja-dospjele odnose se na račune od osiguranja imovine, zaposlenih i djece  koji su dostavljeni tri mjeseca nakon datuma navedenog na računu te jednog računa od materijala sa seminara koji je naknadno dostavljen u siječnju 2019. godine s dospijećem u prosincu. Obveze za rashode poslovanja-nedospjele najvećim dijelom se odnose na sredstva za plaću mjeseca prosinca prethodne godine, režijske troškove te troškove za namirnice i ostale rashode.
OBRAZAC RAS-funkcijski

AOP 112

Na navedenom AOP-u Predškolsko obrazovanje navedeni su svi troškovi osim troškova prehrane. To su opći materijalni troškovi i troškovi nabave nefinancijske imovine, koji su nešto manji u odnosu na prethodnu godinu.

AOP 122

Pod dodatne usluge u obrazovanju naveli smo troškove prehrane koji su nešto veći u odnosu na 2019. godinu.  

OBRAZAC P-VRIO
AOP 018
Promjene u obujmu imovine dogodile su se evidentiranjem rashodovanja dugotrajne nefinancijske imovine tijekom 2019. godine.
OBRAZAC OBVEZE
AOP 001

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja odnose se na obveze za plaću i doprinose na plaću mjeseca prosinca prethodne godine, stručno osposobljavanje (obveze za naknade troškova osobama izvan radnog odnosa), naknadu za prijevoz na posao i s posla za mjesec prosinac prethodne godine, režijske troškove mjeseca prosinca i nešto računa ostalih nespomenutih rashoda poslovanja.

AOP 036-037
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja također se najvećim dijelom odnose na plaću mjeseca prosinca koja je isplaćena u siječnju 2020. godine. Ostale obveze odnose se na materijalne rashode s rokovima dospijeća u siječnju i veljači 2020. godine. Stanje dospjelih obveza odnosi se na račune od osiguranja imovine, djelatnika i djece koji su dostavljeni tri mjeseca od datuma računa, te jedan račun od  materijala sa seminara koji je naknadno dostavljen u siječnju 2020. godine s dospijećem u prosincu.
AOP 092
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja najvećim dijelom se odnosi na obveze za zaposlene s rokom dospijeća 31. siječnja 2020. godine te obveze za materijalne rashode s dospijećem u siječnju i veljači 2020. godine.  
Voditeljica računovodstva:






           Ravnateljica:

Monika Smole, dipl.oec.                                                                                                              Suzana Zidar


